
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

5x Übernachtung/erweitertes italienisches Frühstück

5x Abendessen als 3-Gang-Menü

Begrüßungsgetränk

Ganztägige Reiseleitung Borromäische Inseln

Schifffahrt zu den Borromäische Inseln

Eintritt und Führung Palast Isola Bella (inkl.

Audioguide)

Eintritt und Führung Palast Isola Madre (inkl.

Audioguide)

Ganztägige Reiseleitung Ausflug Centovalli

Bahnfahrt mit der Centovalli-Bahn von Domodossola

nach Locarno

Eintritt Villa Taranto

Ganztägige Reiseleitung Lago d’Orta

Schifffahrt Orta – Isola San Giulio – Orta

Weinprobe mit Imbiss

Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

01.07.2024 - 06.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 895 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 1050 €

Zauberhafter Lago Maggiore - 6 Tage

  Borromäische Inseln & Lago d'Orta.  

Der zweitgrößte der oberitalienischen Seen besticht

durch seine prachtvollen Inseln, die wie Juwelen in der

Mitte des Sees glänzen. Die schönste dieser Inseln ist

mit Sicherheit die Bella, deren Palast in Form eines

Schiffs von der wunderbaren Botanik eines gut

gepflegten Gartens umgeben ist. Berge, Palmen,

hübsche Ortschaften am Ufer und auf den Hügeln,

prachtvolle Villen und üppig angelegte Gärten prägen

das Bild der mediterranen Landschaft rund um den See.

Verbringen Sie schöne Sonnentage an diesem

bezaubernden Fleckchen Erde, wo der See die

intensiven Farben des Südens spiegelt und die

Landschaften aus dem Bilderbuch stammen könnten.  

Höhepunkte Traumhafte Borromäische Inseln -

Ausflug mit der Centovallibahn - Lago d'Orta im

Piemont  

  Hotel Milan Speranza au Lac, Stresa  

Das Hotel besteht aus zwei nebeneinander liegenden

Gebäuden an der Seepromenade mit einer

wunderbaren Aussicht auf die Borromäischen Inseln.

Freuen Sie sich auf die mediterrane Küche. Die Zimmer

sind mit Bad oder Dusche/WC, Fön und TV

ausgestattet.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Willkommen am Lago Maggiore

Genießen Sie die Anreise an Bord unseres Busses und

die vorbeiziehende Landschaft. Durch die Schweiz geht

es nach Stresa.  

  2. Tag Borromäische Inseln

Freuen Sie sich heute auf einen Ausflug zu den

Borromäischen Inseln, der Hauptattraktion des Lago

Maggiores. Mit Privatmotorbooten erreichen wir die

Isola Bella. Einflussreiche Grafen bauten hier einen

prunkvollen Barockpalast mit einem wunderschönen

Garten. Die kleinste der Inseln ist die Isola Pescatori,

deren ländliche Gemeinde noch heute vom Fischfang

lebt. Hier laden Restaurants zu einem Mittagsimbiss

ein. Am Nachmittag Freizeit in Stresa. Streifen Sie

durch die Gärten oder genießen Sie das Treiben in

einem der Cafés.  

  3. Tag Centovalli-Bahn

Mit der berühmten Schmalspurbahn fahren Sie von

Domodossola durch das italienische Valle Vigezzo und

durch die malerischen „hundert Täler" der Schweiz

nach Locarno. Weiter geht es anschließend mit dem

Bus am Lago Maggiore entlang bis nach Cannobio. Wir

haben Zeit zum Aufenthalt für eine Kaffeepause. Der

schmucke kleine Ort ist geprägt durch schmale Gassen

und Bogengänge im Zentrum.  

  4. Tag Villa Taranto - Freizeit

Am Vormittag besuchen wir die Gärten der Villa

Taranto. Im prachtvollen botanischen Garten sind mehr

als 3.000 Pflanzenarten beheimatet, darunter viele

Dahlienarten, Azaleen und in den Gewächshäusern

gedeihen exotische Pflanzen. Der Nachmittag steht

Ihnen im beschaulichen Stresa zur freien Verfügung.  

  5. Tag Lago d'Orta

Nach dem Frühstück begleitet Sie ein Reiseleiter zum

kleinsten oberitalienischen Voralpensee, dem Lago

d'Orta. Er gilt auch als der romantischste der

oberitalienischen Seen. Mit dem Schiff fahren Sie zur

Insel San Giulio. Auf der Rückfahrt laden wir Sie zu

einer Weinprobe mit kleinem Imbiss ein.  

  6. Tag Ciao Bella Italia!

Heute heißt es Abschied nehmen vom bezaubernden

Lago Maggiore. Über Luzern, Basel, Freiburg, Frankfurt

erfolgt die Heimreise.  
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